证券代码: 300607 证券简称: 拓斯达 公告编号: 2023-040

债券代码: 123101 债券简称: 拓斯转债

广东拓斯达科技股份有限公司 关于举行2022年度网上业绩说明会的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东拓斯达科技股份有限公司(以下简称"公司")已于 2023 年4月25日在巨潮资讯网上披露了《2022年年度报告》及《2022年 年度报告摘要》。为使广大投资者进一步了解公司 2022年度经营情况,公司将举行2022年度网上业绩说明会,具体安排如下:

一、会议召开信息及参与方式

公司定于 2023 年 5 月 11 日 (星期四)下午 15:00—17:00 举行 2022 年度网上业绩说明会,本次年度业绩说明会将通过深圳证券交易所提供的"互动易"平台举行,投资者可登录"互动易"网站 (http://irm.cninfo.com.cn),进入"云访谈"栏目参与本次年度业绩说明会。

为充分了解投资者关注的方向、提高交流的效率,现就本次说明会提前向投资者公开征集问题,广泛听取投资者的意见和建议。投资者可提前登录"互动易"平台"云访谈"栏目,进入公司本次说明会页面进行提问,公司将在本次说明会上对投资者普遍关注的问题进行回答。

二、会议出席人员

公司本次年度业绩说明会出席人员有:董事长、总裁吴丰礼先生, 独立董事冯杰荣先生,财务总监周永冲先生,副总裁、董事会秘书孔 天舒女士,保荐代表人常江先生。

三、联系人

联系人: 江正才

电话: 0769-82893316

邮箱: topstar@topstarltd.com

特此公告。

广东拓斯达科技股份有限公司董事会 2023年04月28日